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1. Mutatok

1.0.1. Feladat. Legyen adott ez a C++ fajl:

‘ 02 Olptr main.cpp ‘

#include <iostream>

int main() {
int t[] = {1, 2, 3, 4};

int *ptr;
for (/* ... */) {
std::cout << /# t egyik eleme */ << std::endl;
}
}

Iteraljunk végig t tomb elemein tjabb valtozo létrehozasa nélkiil! Hogyan valtozna a megoldés, ha t
méretét megvaltoztatjuk?

1.0.2. Feladat. Legyen adott ez a C++ fajl:

02 02ptr main.cpp

#include <iostream>

void changePointer(/* ... */) {
/.
}

int main() {
int ¢ = 5, d = 6;
int *ptr = &c;
changePointer (&ptr, &d);
std::cout << ptr << << &d << std::endl;
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Implementaljuk a changePointer fliggvényt, mely egy intre mutatét egy, a paraméterként atadott int
objektum cimére allit! Megoldasunk helyességét azzal ellendrizhetjiik, hogy ptr és &d értékét kifratjuk —
amennyiben ezek azonosak, az azt jelenti hogy ptr d-re mutat.

1.0.3. Feladat. Miben valtozna az el6z6 feladat megoldésa, ha ¢ és d konstansok lennének? Implemen-
taljuk a 02_03ptr_main.cpp fajlba!

1.0.4. Feladat. Legyen adott ez a C++ fajl:

02 0O4ptr main.cpp

#include <iostream>

int findIf(/* ... */) {
/).
}
bool isEven(int i) { return i % 2 == 0; }



bool isEqualToSeven(int i) { return i == 7; }
bool isNegative(int i) { return i < 0; }

int main() {
int t[] = {1, 3, 4, 6, 7, 8, 10};

std::cout << findIf(/* ... #/, isEven) <<
<< findIf(/# ... #/, isEqualToSeven) <<
<< findIf(/* ... */, isNegative) << std::endl;

}

Kimenet: 2 4 -1

Valositsuk meg a £indIf fiiggvényt, mely egy tetszbleges int-eket tartalmazd témbot és egy predika-
tum fliggvényt (olyan fiiggvény, melynek bool a visszatérési értéke és egy paramétere van, ez esetben int
tipust) kap paraméteriil, és amennyiben a tomb tartalmaz olyan elemet amelyre a predikatumfiiggvény
igazat ad, adja vissza a témbbéli indexét, kiilonben térjen vissza -1-el!

Azt, hogy az Olvasé hogyan szeretné a £indIf fiiggvény implementalni (beleértve azt is, hogy milyen
paramétereket varjon) nincs megkotve, azzal a kivétellel, hogy a predikatumfiiggvény fiiggvény legyen az
utolsé paraméter.

1.0.5. Feladat. Hogyan tudnéank a fenti feladatokat referenciakkal megoldani?
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